

老两口莫名被砍倒在家门口

凶手为死者亲戚,平时没矛盾这是因为啥?



死者二儿子家(左侧)与凶手家(右侧)紧挨着。

老两口干完农活 倒在血泊中

10月31日中午,在磁窑镇金家岭村,死者家属给两位老人办丧事,四五十位村民来向死者告别,一些村民难过地流泪,还有几位村民在讨论两天前发生的悲剧。

事发地点就在死者大儿子和二儿子门前,凶手家离死者家不到5米,其中一位死者倒下的地方压倒一片青菜,周围台阶上还有几滴干血,能看出当时的惨状。

一位和死者住前后院的邻居老李(化名)是事件的目击者之一,老李回忆了案发当时的细节。10月29日中午12点多,老李一家人在吃午饭,忽然听见死者大儿媳呼救:“砍人了!砍人了!”

老李的女儿赶紧跑出去看,老李刚走到家门口,女儿就吓得跑了回来,说隔壁那个30多岁的小伙子把邻居老两口砍倒了,“你别出门了,别再砍了

你!”老李的女儿吓得直喊。

老李没害怕,出门看明白了情况,被砍的老两口从地里浇水回家,一个被砍倒在二儿子家门口的小菜园里,一个倒在三四米外的土路上,血流了一地,眼看两人都不行了。老人的儿女都外出打工不在家,大儿媳带孩子去医院看病回来,刚到家就看见眼前惨烈一幕。老李赶紧叫人打110,并通知了村委。

凶手当天落网 是死者邻居和远亲

目击者说,警方和急救人员很快赶来,确认老两口已经死亡。凶手躲在自己家里,拿着刀拒捕。警察把凶手家包围起来,并向其喊话做工作。双方对峙一个小时后,凶手被警方抓获带走。

附近邻居说,凶手的父亲和死者是叔伯兄弟关系,两家人一个姓,平时不常来往,也没听说他们有什么矛盾。

凶手30来岁,大概一年多前离过婚,之后没再出去打工,在家里经常和他父母吵架。

采访了几位知情的邻居,说的情况都大同小异。现场记者看到,凶手家敞着大门,院子里有些血迹,但凶手父母都没在家。

有知情的邻居说,凶手离婚后精神不大好,曾经在家



其中一个死者被砍倒的位置。

里放鞭炮,被抓后警方对他做精神病鉴定。

10月31日,警方称“案件还没出最终结论”,并没明确是否给凶手做精神病鉴定相关情况。

律师介绍,精神病人犯罪

的案件中,如果是精神病发作导致案件发生,将不承担责任;如果没发作,将负完全刑事责任;如果精神病发作对案发起一定作用,而不是完全作用,将酌情减轻责任。

酒驾候审期 持假证开车

本报泰安10月31日讯(记者曹剑 通讯员 马世亮) 10月31日上午,高速交警大队查处一起酒驾取保候审期拿假证开车的违法行为。

10月31日上午10时左右,泰安南警务室超速报警系统显示,一辆号牌为鲁JLZ07*的白色吉利牌小车在泰新高速超过规定时速20%以上未达到50%,按照指令,执勤民警于洪猛将驶出收费站的该车拦停,并上前检查其驾驶证、行车证。

面对民警的询问司机神情紧张,不知所措,在检查驾驶证时细心的民警发现驾驶证字体有异样,凭着多年的经验,断定该证件可能为假证。

民警随即通过查询系统进行验证,结果发现该车司机李某9月份因醉酒驾驶,驾驶证被扣留,现在属于取保候审期间。面对违法事实,李某主动交代该证是花钱办的假证,前一段时间因醉酒驾驶还处于取保候审期间,再加上办假证和驾驶证被扣期间开车,司机李某后悔不已,希望民警能宽大处理。

但是如此严重的违法行为面前,民警准备依法从严对司机处罚教育,目前暂扣车辆等待进一步处理。

他偷电动车 警民一起追

本报泰安10月31日讯(见习记者 薛瑞 通讯员 郭传增) 10月27日,东平县戴庙镇巡逻民警发现两小偷,后在三名群众的协助下,成功抓获。经查,两人今年以来在戴庙镇、银山镇多次实施电动车盗窃,目前已依法被刑事拘留。

10月27日,戴庙派出所民警在辖区巡逻时,发现两名女士正在追赶一辆电动三轮车,随后三轮车上跳下一名男青年,坐上一辆无牌红色摩托车逃跑。民警认为逃跑的两人存在盗窃嫌疑,立即驾车追赶。

两名嫌疑人驾车跑进一村庄内,民警随后也驾车进入该村庄寻找。三名辖区居民了解情况后,自发帮助民警,并在东平县戴庙镇南庄村西面一条南北小道上将两人截住。随后派出所民警及时赶到,与三名群众一起将两人抓住。

经查,今年以来,犯罪嫌疑人徐某、徐某两人已在戴庙镇、银山镇多次盗窃电动三轮车,现已被依法刑事拘留。

文/片 本报记者

10月29日中午,宁阳县磁窑镇金家岭村一男子把邻居老两口在家门口砍死,凶手一小时后在家中落网。凶手的父亲和死者是叔伯兄弟,离婚后一年多很少出门。邻居说平时没听说凶手与死者有什么矛盾。警方对凶手仍在调查。

